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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 27 DE ENERO DEL 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 27 
DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON DE MANERA VIRTUAL 
LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO; LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. 
KENIA LUGO DELGADO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOCIAL MORELOS, C.  ERNESTO GUERRA MOTA;  EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C.  JOSÉ ISAÍAS POZAS 
RICHARDS;  EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C.  
RICARDO ARTURO VEGA CASTELLANOS;  EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
FUERZA POR MÉXICO MORELOS, C.  ALBERTO JAIR BRITO ESCANDÓN. - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SIENDO LAS 12 
HORAS CON 02 MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN EXTRA… 
ORDINARIA DE ESTE JUEVES 27 DE ENERO DEL AÑO 2022, DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE SI CONTAMOS CON QUÓRUM PARA 
SESIONAR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE 
INSTITUTO. LA SALUDO A USTED CON APRECIO, ASIMISMO COMO A LAS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS INTEGRANTES DE ESTE PLENO Y 
REPRESENTANTES DE PARTIDO. ATIENDO Y PROCEDO AL PASE DE LISTA”. UNA 
VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, A USTED Y A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE A PRIMERA CONVOCATORIA CONTAMOS CON QUÓRUM LEGAL 
NECESARIO, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 75 DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL 
VIGENTE EN LA ENTIDAD, POR LO QUE SE TIENE POR ACREDITADO EL QUÓRUM 
LEGAL. ASIMISMO, COMENTO QUE SE INTEGRÓ A LAS ACTIVIDADES DE ESTE 
PLENO, EN ESTE MOMENTO LA MAESTRA KENIA LUGO, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS. PRESIDENTA ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, CONTINÚE CON EL 
DESARROLLO DE LA MISMA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, 
PREVIO PERMÍTAME SOLICITAR DE MANERA ATENTA Y RESPETUOSA, TENGA A 
BIEN PROTESTAR EL CARGO DEL LICENCIADO ALBERTO JAIR BRITO, QUIEN 
FUNGIRÁ COMO REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO FUERZA POR 
MÉXICO MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHO GUSTO. A TODOS LOS 
PRESENTES SOLICITO PONERNOS DE PIE POR FAVOR. CIUDADANO ALBERTO 
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JAIR BRITO ESCANDÓN, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO POLÍTICO 
FUERZA POR MÉXICO MORELOS, ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ¿PROTESTA USTED 
GUARDAR Y  HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE MORELOS, LAS LEYES QUE DE 
UNA Y OTRA EMANAN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LA 
FUNCIÓN QUE LE HA SIDO ENCOMENDADA?”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO POLÍTICO FUERZA POR MÉXICO MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“SÍ, PROTESTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SI ASÍ LO HICIERE QUE EL ESTADO Y LA CIUDADANÍA LO 
PREMIE Y SINO QUE SE LO DEMANDE. MUCHÍSIMAS GRACIAS. PODEMOS 
TOMAR ASIENTO. GRACIAS”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO 
FUERZA POR MÉXICO MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA. ATENIENDO SU INDICACIÓN, EL 
SIGUIENTE PUNTO ES LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE 
PARA ESTA SESIÓN DE PLENO, LA CUAL ESTÁ EN LOS SIGUIENTES 
TÉRMINOS:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 30 DE DICIEMBRE, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 16, 20 A LAS 09:30 HRS., 20 A LAS 19:00 
HRS.,  24 A LAS 10:30 HRS., 24 A LAS 15:30 HRS., 27, 31 A LAS 09:00 HRS., 
31 A LAS 14:30 HRS. DEL MES DE DICIEMBRE, TODAS DEL AÑO 2021, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - -  

3. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

INTEGRANTES DE ESTE PLENO, ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE. 
ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY COMENTARIOS PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE ES APROBADO POR UNANIMIDAD 
DE LOS PRESENTES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
ANTES DE CONTINUAR CON EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, QUIERO 
SOMETER A LA CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS ASENTADAS EN EL NUMERAL 2 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA A LA LECTURA ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. ES CUANTO”. LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. CONTINUAMOS POR FAVOR 
ENTONCES CON EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO EL CUAL SE DISPENSA LA LECTURA Y 
VAMOS A TOCAR EN ESTE MOMENTO ES EL SEGUNDO Y CONCIERNE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN 
ORDINARIA DE FECHA 30 DE DICIEMBRE, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 16, 20 A LAS 09:30 HRS., 20 A LAS 19:00 HRS.,  
24 A LAS 10:30 HRS., 24 A LAS 15:30 HRS., 27, 31 A LAS 09:00 HRS., 31 A LAS 
14:30 HRS. DEL MES DE DICIEMBRE, TODAS DEL AÑO 2021, DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTAS ACTAS, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA CONSEJERA 
PRESIENTE NO HAY INTENCIÓN. UNA PARTICIPACIÓN PRIMERA RONDA, LA 
MAESTRA GUADARRAMA, CONSEJERA ESTATAL. ES CUANTO”.  LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODOS LOS 
PRESENTES. SÓLO PARA ANUNCIAR QUE MEDIANTE EL OFICIO 
IMPEPAC/CEIGB/024/2022, HAGO LLEGAR OBSERVACIONES DE FORMA, AL ACTA 
DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 20 DE DICIEMBRE DEL 2021, A LAS 9:30 
HORAS, ASIMISMO AL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 24 DE 
DICIEMBRE DEL 2021, A LAS 10:30 HORAS Y AL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE DE FECHA 21 DE DICIEMBRE DEL 2021, A LAS 14:30 
HORAS. TODAS ESTAS OBSERVACIONES SON DE FORMA Y NO IMPACTAN EL 
FONDO DE LAS MISMAS. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. PASAMOS A UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN SEGUNDA RONDA CONSEJERA 
PRESIDENTA DOS PARTICIPACIONES: CONSEJERA MARTÍNEZ, CONSEJERO 
ALVARADO, SEGUNDA RONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DE IGUAL MANERA HACER 
MENCIÓN QUE LA DE LA VOZ, HA ENVIADO EL OFICIO 
IMPEPAC/CEEMG/MEMO/16/2022, DE LA PRESENTE FECHA, EN DONDE HAGO 
SABER LAS OBSERVACIONES ÚNICAMENTE DE FORMA, QUE ADVERTÍ EN LAS 
ACTAS QUE SE PONEN A CONSIDERACIÓN Y QUE LAS MISMAS EFECTIVAMENTE 
NO IMPACTAN EN EL FONDO DE LAS ACTAS QUE SE NOS PROPONE. ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. CEDO EL USO DE LA PALABRA AL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
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MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. REITERAR EL SALUDO DE 
BUENAS TARDES PARA TODOS LOS PRESENTES. DE MANERA SIMILAR A LAS 
CONSEJERAS QUE ME ANTECEDIERON EN EL USO DE LA VOZ, ESTARÉ 
REMITIENDO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EL OFICIO NÚMERO 
IMPEPAC/CEPGAR/015/2022, PARA PUES HACER OBSERVACIONES A LAS 
DIVERSAS ACTAS QUE SE PONEN A CONSIDERACIÓN EN ESTA SESIÓN 
ORDINARIA. DE MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN TERCERA RONDA CONSEJERA 
PRESIDENTA DOS PARTICIPACIONES: USTED Y EL CONSEJERO PÉREZ. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENO, PUES SON ÚNICAMENTE ACTAS, 
ALGUNA PEQUEÑAS OBSERVACIONES DE FORMA. EN FECHA 20 DE DICIEMBRE, 
A PÁGINA 11, EN LA VOZ DE LA PRESIDENCIA, DEBE DECIR: -GRACIAS 
SECRETARIO-. A FECHA 20 DE DICIEMBRE, A LAS 9:30 HORAS, EN VOZ DEL 
SECRETARIO DEBE DE DECIR: -SIN PARTICIPACIÓN-. EN PÁGINA 8, A NOMBRE 
DEL REPRESENTANTE ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, DEBE DECIR: -NO 
CORRESPONDEN-. Y A PÁGINA 17 DEL PROPIO LICENCIADO HOMERO MURILLO: 
-ES LA COMISIÓN TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL 
LOCAL-. ASIMISMO, EN FECHA 24 DE DICIEMBRE, EN VOZ DEL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, PÁGINA 9, DEBE DE DECIR: -NO, EN EL 
RESOLUTIVO-. ASIMISMO, A PÁGINA… PERDÓN, DE ACTA DE FECHA 31 DE 
DICIEMBRE A LAS 9 HORAS, EN EL DE LA VOZ PÁGINA 13, DEBE DE DECIR: -MUY 
AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA-. Y POR ÚLTIMO, DEL 31 DE DICIEMBRE A 
LAS 14:30 HORAS, DEBE DE DECIR: -IGUAL EN MESA RECEPTORA DE OPINIÓN-. 
NOS ESTAMOS REFIRIENDO A LA CONSULTA. DE ENTRADA SERÍA CUANTO. Y 
BUENO, SI SE TIENEN POR APROBADAS, SE ENVIARÁ EL OFICIO 
CORRESPONDIENTE. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y SI ME LO PERMITEN, HAGO EL USO DE LA VOZ, 
TAMBIÉN NADA MÁS PARA REFERIR QUE LAS OBSERVACIONES QUE ME 
PERMITO FORMULAR A LAS ACTAS QUE SE PRESENTAN EL DÍA DE HOY, SON 
SOLAMENTE DE FORMA Y SERÁN REMITIDAS A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
PARA ATENCIÓN AL DEPARTAMENTO DE ESTENOGRAFÍA, A TRAVÉS DEL 
OFICIO IMPEPAC/PRES/MGJ/089/2022. ES CUANTO DE MI PARTE. Y CON ESTO 
CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LAS ACTAS ASENTADAS EN EL 
NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO POR FAVOR TODAS 
LAS OBSERVACIONES HECHAS O REMITIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “INFORMO QUE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE 
FECHA 30 DE DICIEMBRE, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 
16, 20 A LAS 9:30, 20 A LAS 19 HORAS, 24 A LAS 10:30, 24 A LAS 15:30, 27, 31 A 
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LAS 9, 31 A LAS 14:30, DEL MES DE DICIEMBRE, TODAS DEL AÑO 2021, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SON APROBADAS POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 12 HORAS CON 15 MINUTOS, 
DEL DÍA 27 DE ENERO DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
LAS Y LOS CONSEJEROS ESTATALES: LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA, LA 
MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO, 
EL LICENCIADO ENRIQUE PÉREZ Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE 
INSTITUTO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
CONTINUAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - --  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO ES EL TERCERO Y TRATA DE 
ASUNTOS GENERALES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. SI ALGUIEN QUISIERA ABORDAR ALGÚN 
TEMA EN ASUNTOS GENERALES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY TEMA A ABORDAR 
EN ASUNTOS GENERALES PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. POR FAVOR 
SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO ASUNTOS GENERALES”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CON GUSTO. LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL TEMA DE 
ASUNTOS GENERALES NO HAY PARTICIPACIÓN NI PUNTO A TRATAR. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “PERFECTO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. ES EL CUARTO Y TRATA DE LA CLAUSURA DE ESTA 
SESIÓN DE PLENO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. PUES UNA VEZ 
AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE DAN POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC Y SIENDO LAS 12 HORAS CON 16 
MINUTOS DE ESTE JUEVES 27 DE ENERO DEL AÑO 2022. MUCHÍSIMAS GRACIAS 
POR SU PRESENCIA, QUE TENGAN EXCELENTE TARDE Y SEGUIMOS EN 
CONTACTO. CUÍDENSE MUCHO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ  

 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C.  ERNESTO GUERRA MOTA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 7 de 7 
CELEBRADA EL DÍA 27 DE ENERO DEL 2022 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL 

C.  JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C.  RICARDO ARTURO VEGA CASTELLANOS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS 
C.  ALBERTO JAIR BRITO ESCANDÓN 

 

 
 
 



 

 

 

Acuerdos tomados en la sesión Ordinaria de fecha 
27 de Enero de 2022 

 

ACTAS. LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 30 DE DICIEMBRE, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 16, 20 A LAS 9:30, 20 A 

LAS 19 HORAS, 24 A LAS 10:30, 24 A LAS 15:30, 27, 31 A LAS 9, 31 A LAS 14:30, DEL MES DE DICIEMBRE, TODAS DEL AÑO 2021, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 12 HORAS CON 15 MINUTOS, DEL DÍA 27 DE ENERO DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS Y LOS CONSEJEROS 
ESTATALES: LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO, EL LICENCIADO ENRIQUE 
PÉREZ Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO. 
  


